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 ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥΣ ΗΠΕΙΡΩΤΕΣ 

 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε για έβδομη συνεχή χρονιά το Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας 

και Πολιτισμού για Απόδημους Ηπειρώτες με συμμετοχή 12 νέων Αποδήμων από την  Αμερική 
και την Ευρώπη. Το Πρόγραμμα υλοποίησε το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισμού «Σταύρος Νιάρχος» του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

 
Η τελετή λήξης πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο την Πέμπτη, 24 Ιουλίου 2014 

παρουσία του πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Τριαντάφυλλου Αλμπάνη. Ο 
αντιπρύτανης και πρόεδρος του Κέντρου Καθηγητής κ. Γεώργιος Καψάλης  στην ομιλία του 
αναφέρθηκε στο πρόγραμμα αυτό που τέθηκε υπό την Αιγίδα του Παγκοσμίου Συμβουλίου 
Ηπειρωτών Εξωτερικού και γίνεται βάσει πρωτοκόλλου συνεργασίας που έχει υπογραφεί με το 
Πανεπιστήμιο. Στη συνέχεια τόνισε ότι η σπουδαιότητα του συγκεκριμένου Προγράμματος για 
τους Νέους Απόδημους Ηπειρώτες  είναι προφανής, και η συνέχισή του καθίσταται αναγκαία, 
γιατί καλύπτει πολύπλευρες ανάγκες των απόδημων Ηπειρωτόπουλων. 

 
Εκ μέρους του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού  χαιρετισμό  απηύθυνε ο 

Υπεύθυνος Τύπου και πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας  Ευρώπης  κ. Σπύρος 
Κωσταδήμας ο οποίος αφού μετέφερε τους χαιρετισμούς του Προέδρου κ. Χρυσόστομου 
Δήμου, ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και ιδιαίτερα  τον πρύτανη κ. Αλμπάνη και τον 
αντιπρύτανη και νέο πρύτανη κ. Καψάλη  για την άψογη συνεργασία που είχαν όλα αυτά τα 
χρόνια Ακόμη ευχαρίστησε το πανεπιστήμιο για την πολλαπλή βοήθεια που πρόσφερε για να 
υλοποιηθεί το πρόγραμμα ελληνομάθειας. Απηύθυνε και πάλι ένα μεγάλο ευχαριστώ  προς όλο 
ανεξαιρέτως το προσωπικό του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού που με μεγάλη 
αγάπη αγκάλιασε το Πρόγραμμα .αυτό. Επίσης το ευχαριστώ ανήκει στην συντονίστρια του 
Προγράμματος  κ. Ρενάτα Δαλιανούδη και το υπόλοιπο διδακτικό προσωπικό. 

 
Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα, παρουσίασαν κατά τη διάρκεια της τελετής τα 

αποτελέσματα των εργασιών τους. Η εκδήλωση έκλεισε με παραδοσιακούς χορούς και 
τραγούδια.  

 
Στην εκδήλωση παρέστησαν  εκτός του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού του 

Κέντρου και των παραπάνω προαναφερομένων,  μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης του 
Ιδρύματος, μέλη του του Δ.Σ. του  Κέντρου, η συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου κ. Ρενάτα 
Δαλιανούδη, μέλη του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού και ο Ηπειρώτης 
ιδιοκτήτης Εκπαιδευτηρίων κ. Ελευθέριος Γείτονας.  

Δελτίο Τύπου 

          Ιωάννινα 04.08.2014 

     ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  - PRESS OFFICE 
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Οι σπουδάστριες και σπουδαστές του προγράμματος έλαβαν μέρος στις εργασίες του Γ΄ 
Τακτικού Συνεδρίου του ΠΣΗΕ, οι οποίοι σε ειδική τελετή τιμήθηκαν για την επιτυχή 
παρακολούθηση του προγράμματος. 

 
Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας  
του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού(ΠΣΗΕ) 


